
Ask the experts: 
combining cost and carbon 
in construction

Poll results

Webinar – 2nd May 2024
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Would offering whole life carbon assessments be an enhancement to your job role / 
the service you offer?   

Sample size: 259
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In your experience, who would typically be responsible for assessing the whole life 
carbon emissions on a project?   

Sample size: 283
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Other Don't know

How would you summarise your current engagement with the RICS whole life carbon 
assessment for the built environment standard?

Sample size: 285
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Who do you believe is best placed to measure / assess the whole life carbon 
emissions alongside the costs on a project?  

Sample size: 265
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In recent projects you have been involved with, have cost and carbon tended to be 
considered together or as separate issues?   

Sample size: 241
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Yes, definitely Yes, possibly Not really No Don't know

Do you think you could spot an issue / anomaly with a carbon value on a project as 
confidently as you would a cost value?   

Sample size: 248
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